

Безопасная дорога

В церемонии открытия городка безопасности главными были те, для кого этот городок создан – школьники Сестрорецка.

В способностях юных талантов, в том числе и занимающихся в Доме детского творчества на реке Сестре, никто и не сомневался. Поэтому и руководители Курортного района, и депутаты сестрорецкого муниципалитета, и депутат Законодательного собрания Сергей Гуляев после окончания торжественной церемонии перерезания ленточки и коротких выступлений остались среди благодарных зрителей, наблюдавших за интересными и яркими выступлениями ребят.

Ну а городку безопасности мы можем пожелать только долгих лет жизни! Пусть он растет и развивается, пусть станет любимым местом практических занятий для всех школьников.

